



Bayer Zsolt: Biden család - egy igazi maffiózó banda

2023 április 24. Flag

Szöveg méret

Mentés

•
•
•

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Itt vannak a bizonyítékok:

Emberkereskedelemből való gazdagodással vádolják Bidenéket a republikánusok

Emberkereskedelemből és prostitúcióból származó bevételek is landolhattak az amerikai elnök családtagjainál két republikánus képviselő szerint. A képviselőházi vizsgálóbizottsági tagok bankkivonatokat néztek át, állításuk szerint ott jutottak az elnök fia, Hunter Biden üzleteihez köthető kétes pénzek nyomára.

...

Az átláthatósági szakbizottság két republikánus tagja, a georgiai Marjorie Taylor Greene és a dél-karolinai Nancy Mace képviselők az amerikai pénzügyminisztériumban **a Biden család tagjainak bankkivonatait, mintegy kétezer dokumentumot néztek végig.**

Vadászat a „vadászra”: Hunter nyomában

Hozzászólások:

>>Itt vannak a bizonyítékok:

"EZ NEM EGY ROSSZ DOLOG,
EZ AZ ERŐNK EGYIK FORRÁSA."

Ez az erőnk egyik forrása ???

Mire is gondolt vajon ...?
Most kiderült, mire gondolhatott!

Ez a hely, ahol az ENSZ + az amerikai kormány gyűjti a migránsokat, hogy Amerikába segítse őket. A cikkben van a videó, meg a térkép. Fotók, videó az ENSZ által támogatott Darien Gap-i emberi migrációs táborról, ahol a globális migránsok összegyűlnek, hogy az Egyesült Államokba szállítsák őket.

Közel ötmillió illegális bevándorló lépte át az amerikai határt, amióta Biden hivatalba lépett

„Nagyjából Írország teljes lakosságának megfelelő mennyiségű ember lépett az USA területére” – mondta Dan Stein, a FAIR elnöke a közleményben.

Bident hibáztatta, amiért [a példátlan hullámot külső tényezőknek tulajdonítja](#), nem pedig a kormányzat saját „szabotázsának” a bevándorlási törvények ellen – adta hírül a ZeroHedge.

„Az [illegális bevándorlók végtelen áradata](#) és a határainkon átömlő halálos kábítószer beáramlása nem fog véget érni, amíg ez a kormányzat nem mutat hajlandóságot arra, hogy érvényt szerezzen törvényeinknek”

– mondta Stein.

Greg Abbott, Texas kormányzója éles kritikát fogalmazott meg a Biden-kormányról májusban: szerinte a Fehér Ház nem veszi komolyan a déli

államok migránsproblémáit.

Durván fogy a leveg? Biden fia körül

A kongresszusi bizottság egyre nyilvánvalóbb bizniszei miatt szorongatja a drogbotrányba keveredett Hunter Bident, aki mind inkább magára marad; most épp a család pénzügyi menedzsere készül dokumentumokkal ellátni a vizsgálóbizottságot.

...

Ráadásul Comer szerint az elnök testvére, Jim Biden is részese lehetett a családi biznisznek, „az egyetlen különbség köztük, hogy Jim nem hagyta el a laptopját”

Eközben a körömszakadtig védett elnöki mögül lassan elfogynak a támogatók.

Amerikai lap: Elismerték Hunter Biden ügyvédei, hogy övé a hírhedt laptop

Hunter Biden ügyét is elhallgatta a Musk el?tti Twitter, új vizsgálat jöhet

Joe Biden magasról tesz a bevándorlás problémájára – velük amerikai szavazók

Ellenben a republikánusokban jobban bíznak a migráció kérdésében, legalábbis ez derült ki egy friss – és demokrata köt?dés? szervezetek által lefolytatott – közvélemény-kutatásból.

források: Mandiner

Forrás: [Bádóg - Bayer Zsolt blogja](#)

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló
